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 تست های ریاضی عمومی

 

چقدر است؟  𝑥 = √2 به ازای   𝑥18 − 2𝑥16 + 𝑥2 − 1 حاصل عبارت-1  

                       2-2      3-4      4-1 √2 + 1 − 1 

 

کدام است؟  
3𝑦

2𝑥+1 باشد حاصل  2𝑥 = 15𝑦 اگر -2  

     
1

2

(5𝑦)
 1-  

1

2
(5−𝑦) 2-  

5−𝑦 3-  

5𝑦 4-  

باشد آنگاه:  b = (25)2𝑘 𝑎 و  = 54𝑘+1 اگر -3  

      𝑎 = 5𝑏 1-  

𝑏 = 5𝑎 2-  

𝑎 = 𝑏5 3-  

𝑏 = 𝑎5 4-  

, 𝑎  باشندکدام  است؟ b <  اگر 0
√(𝑎+𝑏)2

√(𝑎+𝑏)33 حاصل کسر -4  
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1-1  

2-1-  

−(𝑎 + 𝑏) 3-  

(𝑎 + 𝑏) 4-  

کدام است؟  𝑥√−𝑥 × √𝑥
3

حاصل  عبارت-5  

√𝑥611
1-  

−√𝑥116
2-  

√−𝑥116
3-  

− √𝑥611
4-  

باشد کدام است؟  x < , وقتی 0
√𝑥2

√𝑥33
× √𝑥66 حاصل کسر-6  

−
1

𝑥
1-  

2-1  

1

𝑥
− 3 

4-1-  

  

0باشد کدام نادرست است؟ > 𝑎 > 𝑏 اگر-7  

𝑎3 < 𝑏3 1-  
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𝑎3 > 𝑏3 2-  

1

𝑎
<

1

𝑏
3-  

𝑎2 < 𝑏2 4-  

0باشد کدام درست است؟ > 𝑎 > 𝑏 اگر-8  

𝑎2 > 𝑏2 1-  

1

𝑎−𝑏
> 0 2-  

𝑎3 < 𝑏3 3-  

𝑎2 − 𝑏 < 0 4-  

0باشد کدام درست است؟ > 𝑎 > 𝑏 اگر-9  

√𝑎23
> √𝑏23

1-  

𝑎2 > 𝑏2 2-  

𝑎

𝑏
< 1 3-  

𝑎𝑏 > 1 4-  

کدام است؟ 
𝑥−2

𝑥+2
+ 

𝑥

𝑥−2
=

8

𝑥2−4
تعداد جوابهای معادله ی -10  

1-0      2-1     3-2     4-3  

چه وضعی دارد؟  2𝑥 +
3

𝑥
= −1 معادله ی -11  

ریشه ی حقیقی ندارد-2دو ریشه ی مثبت دارد       -1  
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ریشه ی مضاعف دارد-4دو ریشه ی منفی دارد        -3  

 

چند ریشه ی حقیقی دارد؟   (𝑥 +
1

𝑥
)2 + 3 (𝑥 +

1

𝑥
) − 1 = 0 معادله ی-12  

1-0      2-4     3-1    4-2  

شامل چند عدد صحیح    𝑦 = √4 − √1 − 2𝑥 دامنه ی تابع با ضابطه ی-13  

 است؟

      1-6    2-7    3-9     4-8  

𝑦شامل چند عدد صحیح  = √4 − √𝑥 + 1 دامنه ی تابع با ضابطه ی-14  

 است؟

1-17     2-16     3-5       4-4  

𝑦شامل چند عدد صحیح  = √√𝑥 − 𝑥 ا ضابطه یدامنه ی تابع ب-15  

 است؟

 

بی شمار -4      3-2      2-1     1-0      

 

کدام است؟   𝑦 = √√𝑥 + 1 − √𝑥 + 3 دامنه ی تابع با ضابطه ی-16  

و1−] + ∞) 1-  

و3−] + ∞) 2-  
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و3−] − 1] 3-  

∅ 4-  

𝑦چند عضو دارد؟ = √−𝑥2(𝑥2 − 4)2 دامنه ی تابع با ضابطه ی-17  

بی شمار-4     3-3     2-1     1-0  

واحد کم تر است  42حسابی از جمله ی سوم آن جمله ی دهم یک دنباله ی -18

 قدر نسبت چقدر است؟

1-3-     2-2-    3-6-    7-4-  

قدر  نسبت این دنباله   2𝑎1 + 𝑎2 − 3𝑎4 = 10 در یک دنباله ی حسابی -19  

 چقدر است؟

5

4
1-  

-
5

4
2-  

3-2  

4-2-  

 

 

تشکیل دنباله ی   𝑎4, 𝑎8, 𝑎12, … . . و2جملات
7

4
و … .. (در دنباله ی حسابی 20  

 حسابی دیگری می دهند قدر نسبت این دنباله چقدر است؟

   −
1

4
-1     
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-1-2 

-4-3 

1

4
-4 

 

𝑡11 آنگاه 𝑡17 چقدر است؟ = 𝑡6 و30 = 20 در یک دنباله ی حسابی-21  

    1-42 

   2-36  

   3-48  

    4-40  

و مجموع جملات پنجم وششم  10در یک دنباله ی حسابی جمله ی اول برابر -22

جمله ی چهارم کدام است؟است.  11برابر   

     1-6    2-7     3-8     4-13  

و مجموع دو  5تفاضل جمله ی دهم از جمله ی دوازدهم یک دنباله ی حسابی-23

م این دنباله کدام است؟ 21است جمله ی  25جمله ی دهم و دوازدهم   

     1-35   2-36    3-5/37     4-5/38  

و  12لات اول ،دوم و سوم برابر در یک دنباله ی حسابی، مجموع جم-24

است قدر نسبت این دنباله کدام است؟ 48مجموع جملات هفتم،هشتم و نهم برابر   

     1-2/3      2-2      3-3/2      4-2/1  

و مجموع پنج جمه ی  15مجموع چهار جمله ی اول در یک دنباله ی حسابی -25

دام است؟می باشد، جمله ی یازدهم این دنباله ک 30بعدی آن   
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     1-5/7     2-8    3-5/8    4-9  

کدامین جمله ، صفر است؟ 208و204در دنباله ی حسابی ...... و -26  

     1-52    2-52    3-54     4-53  

𝑎2  مثبتاست؟  = 𝑎1و161 = 170 چند جمله از دنباله ی حسابی -27  

       1-17    2-18    3-20     4-19  

کدام است؟  𝑎, 𝑏,
1

3
, 𝑐, 𝑑,

1

24
بزرگترین جمله ی دنباله هندسی -28  

1 1-  

8

3
2-  

4

3
3-  

2

3
4-  

مجموع جملات چهارم و پنجم چقدر است؟ 4و6و9در دنباله ی هندسی .....و-29  

    1-2/27      2-2/135     3-4/135      4-4/81  

 

,𝑝جمله ی پنجم چقدر است؟ 𝑝2 و8در دنباله هندسی ...... و -30  

1-16  

8√2 2-  

16√2 3-  

4-8  
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سه جمله ی متوالی از دنباله هندسی اند، واسطه ی عدد  2𝑏 , 4√2, 2𝑎 اعداد -31  

کدام است؟   b وaبین 

√2 1-5/2     2-2      3-5/1      4-  

3𝑎جمله ی متوالی یک دنباله ی هندسی هستند واسطه  , 3√3, 9, 𝑏 اعداد -32  

کدام است؟   𝑏, 𝑎√3 هندسی بین دو عدد 

     3√3 1-  

2-3  

     √3 3-  

4-9  

یک دنباله ی حسابی به ترتیب سه جمله  اگر جملات چهارم ، ششم و دوازدهم-33

 ی متوالی از یک دنباله ی هندسی باشند قدر نسبت دنباله ی هندسی کدام است؟

     1-3/4     2-2/3      3-2     4-3  

در یک دنباله ی حسابی جملات اول و پنجم و یازدهم به ترتیب سه جمله ی -34

یک دنباله ی هندسی صعودی اند قدر نسیت این دنباله کدام است؟ متوالی از  

      1-5/6      2-4/5      3-2      4-2/3  

در یک دنباله ی عددی جملات سوم و هفتم و نهم  می تواند سه جمله ی -35

 متوالی از دنباله ی هندسی باشند، چندمین جمله ی این دنباله ، صفر است؟

      1-9      2-10    3-11      4-12  

کدام گزینه عدد بزرگتری را نشان 
√3

2
در مثلث متساوی الاضلاع به ضلع -36  
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 می دهد؟

حاصلضرب سه -4عکس محیط -3مساحت -2حاصلضرب سه ارتفاع -1     

 ضلع

 

بهچند برابر مساحت مثلث متساوی الضلاعی    𝑎√3 مساحت مربعی به ضلع  -37  

است؟  𝑎√2ارتفاع 

3√3 1-  

3√3

4
2-  

√3

2
3-  

3√3

2
4-  

 

12√طول ارتفاع چقدر است؟ در مثلث متساوی الضلاعی به مساحت-38  

2√3 1-  

3√2 2-  

√3 3-  

√6 4-  
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مثلث متساوی الضلاعی می سازیم مساحت    ,a روی قطر مربعی به ضلع -39  

 مثلث چند برابر مساحت مربع ایت؟

       √2 1-  

2√3 2-  

√3

4
3-  

√3

2
4-  

 

عدد مساحت مثلث چند برابر عدد   √3 الضلاع به ضلعدر مثلث متساوی -40  

 محیط آن است؟

     1-4       2-4/9     3-4/1     4-9/4  

 

اگر طول ضلع مثلث متساوی الضلاعی عدد طبیعی باشد مساحت مثلث کدام -41

 می تواند باشد؟

    √3 1-  

√2 2-  

3-2  

√5 4-  
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طول ارتفاع کدام است؟  8√3 در مثلث متساوی الضلاع به مساحت-42  

√6 1-  

2√6 2-  

4√6 3-  

√6

20
4-  

 

چند برابر عدد ارتفاع آن  2√3 مثلث متساوی الضلاعی به ضلع عدد مساحت -43  

 است؟

√3

2
1-  

2-2  

√3 3-  

4-1  

 

است با هم   60° اگر محیط یک مربع و یک لوزی را که دارای زاویه ی-44  

 برابر باشد، مساحت مربع چند برابر مساحت لوزی است؟

     
√3

2
1-  

2-1  
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√3

4
3-  

2

√3
4-  

بزرگترین قطر چند برابر کوچکترین قطر است؟در شش ضلعی منتظم، -45  

2     √3 1-  

2-2  

√2 3-  

2√3

3
4-  

 

 

، مساحت 16و طول ساق  12در مثلث متساوی الساقینی به طول قائده ی -46

 چقدر است؟

   6√292 1-  

24√55 2-  

12√292 3-  

12√55 4-  

 

 3واحد و ارتفاع  وارد بر قاعده  18اگر محیط یک مثلث متساوی الساقین -47

مساحت مثلث چند واحد مربع است؟ واحد باشد   
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     6√2 1-  

2-9  

6√3 3-  

4-12  

 

 

 

 

 

 

85√سانتی متر است . مساحت مثلث طول ساق یک مثلث متساوی الساقین-48  

 چند سانتی متر مربع است؟

 

    24√3 1-  

2-42   

30√2 3-  

4-48  

 

روی ضلع بزرگتر قرار دارد  M واحد نقطه ی  6و5و5در مثلثی به اضلاع -49  
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از دو ضلع دیگر این مثلث کدام است؟  M  مجموع فاصله های 

1-6/3       2-5/4      3-8/4    4-4/5  

در یک ذوزنقه ی متساوی الساقین دو قطر عمود بر هم اند اگر قاعده های -50

ی ساق کدام است؟باشند لندازه  2و  14این ذوزنقه   

      1-8      2-9     3-10     4-12  

 

 :ران مدرسوب سایت ای

 تدریس خصوصی

 سوالات امتحانی

 جزوات درسی

 تست کنکور
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